

Я шла в ночи по незнакомой улице, моросил противный дождь а, из-за туч не было видно луны. Я вся вымокла мне жутко хотелось попасть домой куда я не как не могла придти. Сегодня я весь день как проклятая обслуживала клиентов. Усталость валила с ног. Ведь всем этим неприятным, противным мужикам нужно улыбаться, делать вид что мне приятны их прикосновения, ласки. Меня тошнит от этих мерзких мужиков но я уже научилась подавлять в себе это отвращение. Может привычка а может мой актёрский талант. Ведь я с детства мечтала стать актрисой но увы судьба распорядилась по иному и я стала проституткой.

Проходя мимо арки я заметила что там в арочном проёме кто то суетится. В тусклом свете фонаря были видны мужские силуэты. Их было четверо они энергично двигались не обращая внимания но то что творится вокруг. Я подошла к краю арки и спрятавшись за неё стала подглядывать за происходящим. В шуме усилившегося дождя не чего не было слышно. Но было видно что трое парней окружили четвёртого и пытаются что то ему предъявить. Вдруг двое схватили его за руки а тот что стоял перед ним начал его избивать. Он бил сильно и тот кого схватили быстро обмяк и повис на руках парней. Те повернули его обмякшее тело лицом к стене. он был в сознании но сил сопротивляться уже не было их хватало только на вялые попытки вырваться. Парни держали его а тот что бил быстрым движением спустил с него штаны и расстегнув свою ширинку вынул свой прибор. Он довольно улыбался глядя на друзей которые держали жертву. Те подбадривали его насмешками шлёпая по заднице жертву. Парень взял свой прибор в руку.

Погонял его немного схватил жертву за волосы и прижался к нему. Одной рукой он пытался вставить свой член в задницу жертве а второй тянул за волосы так что голова у жертв запрокинулась назад. Пока его член пытался найти дырочку, его рот жадно облизывал и обсасывал ухо жертве. (Специально для [eromo.org](http://eromo.org) — [секситейлз.орг](http://секситейлз.орг)) Парень которого держали немного приподнялся и затрепыхался видимо член начал проникать в него и боль от этого привила его в чувства. Но все попытки сорваться были тщетны. Его крепко держали. Тот что вставлял член резко дёрнулся ему на встречу и привстал на цыпочки до упора насадив задницу на свой член. Он начал резко и быстро втыкать в него свой член буквально вбивая в стену. Он так неистово и так быстро это делал что почти мгновенно кончил! Вытащив член он застегнулся и жестом предложил другу сменить его.

Мне стало страшно я уже не понимала где нахожусь и я тихо и осторожно побежала от арки в сторону какого-то парка в надежде затеряться в нём. Мне уже казалось что за каждым углом опасность. я шла озираясь. В друг передо мной врос большой силуэт. Страх от увиденного просто вверг меня в оцепенение. Тот что стоял передо мной был довольно крепок на вид и я понимала что шансов вырваться в случае чего у меня не будет. Страх проткнул меня насквозь. Я стояла и смотрела на него его лица не было видно из-за капюшона. Вдруг он распахнул свой плащ и я увидела что он совсем голый, Его тело было истыкано металлическими спицами. Соски были отрезаны из ран дождь смывал кровь. А член перетянут верёвками так что казалось что вот вот отвалится. Я пришла в себя и рванула от этого маньяка на утёк через парк, через кусты. Так что ветки били меня по лицу и телу царапая до боли. Выбежав из кустов я увидела какой то толи дом толи сарай. Я решила что попрошу помощи у жильцов или в крайнем случае спрячусь.